Тема: Анализ контрольных работ по теме «Умножение и деление»
Цель: формировать навыки анализа ошибок, допущенных в контрольных 
              работах;
              развивать память, мышление, логику;
              воспитывать интерес к математике.
Оборудование:  тексты с дополнительными заданиями.

                                Ход урока.
ӏ. Организация класса.
ӏӏ. Проверка домашнего задания.
Фронтальная.
ӏӏӏ. Устный счёт.
450:5·2    120·2      210:70     
В магазин привезли 320кг картофеля. В первый день продали 2/4 части, во второй день 1/8 часть.   Сколько кг картофеля продали в каждый день? Сколько кг картофеля осталось?  (320:4·2=160, 320:8=40, 160+40=200. 320-200=120)
ӏV. Сообщение темы и цели.
V. Работа по теме.
1. Сообщение результатов контрольной работы.
«5» -
«4» -
«3» -
«2» -
1. Решение примеров.
2. 15698:47 (Маг. Б.Ильяс, Габ.М.) 240542:36 (Маг.Б.), 13518:9 (Маг.Б), 48909+298698 (Маг.Б., Вдов)   41097:399 (Маг.Б, Ильяс.)  1305:9 (Хор. А, М., Маг.Н.) 16727:389 (Хор.А., М. Гол.Гас.)38744:58 (Хор. М.,Маг.Р., Омар.) 6098х183 (Маг.Р., Омар.)
Самостоятельно.
648720:68   425х704  31460+1040    10580-1058
2.Именованные числа.
33м49см+22м8см (Маг.Б., ИЛьяс., Гас.Габ.М.))      3т2ц75кг-8ц98кг  (Маг.Б.,Ильяс.Гас.Алиева, Вдов, Подл.)
2т2ц88кг+7ц86кг (Хор. А.,М.Гол.Маг.Н.)        2мин 52 сек+43сек (Хор. А,М.Маг.Р.Гол,Маг Н.,Нур)
8сут17час-5сут22час10мин (Хор.А. М.Маг.Р, Омар.Гол.Маг.Н.Нур)
Самостоятельно.
4т3ц76кг-8ц68кг                   12ч56мин-9ч59мин
3. Уравнение.
4. 112:Х=48:6 (Омар.Гас.М. Маг.Н.)
         Самостоятельно.
Х:9=2007:9
Vӏ. Задание на дом.
Стр.71, №378,стр.72 №384 .
Vӏӏ. Итог.
- Чему учились на уроке?
